



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮·出版者／法務通訊雜誌社·地址／臺北市基隆路2段166-1號
發行部／編輯部電話／23315410·E-mail: book2066@yahoo.com.tw
郵政劃撥帳號0003599-7·每逢週五出版全年400元(亞澳地區1300元
歐美非地區1600元)

檢察機關排怨計畫 100 年第 2 季頒獎典禮 曾部長強調法眼明察打擊犯罪降低犯罪率 8 位檢察官獲獎家屬受邀分享成就與榮耀

【本刊訊】法務部11日上午10時假該部5樓大禮堂舉行檢察機關排怨計畫100年第2季頒獎典禮，典禮由部長曾勇夫親自主持頒發「法眼明察獎座」，本次共8位檢察官獲獎，此項獎勵於法官法施行後意義更顯重要。現場並播放影片介紹受獎檢察官、獲獎案件，又適逢母親節前夕，法務部也邀請受獎人家屬前來觀禮，共享受獎人努力打擊犯罪除民怨辛苦付出而獲得之重大成就與榮耀，現場場面溫馨感人。

這次受獎的包括偵辦申報不實空汙

數據、隨意傾倒有害事業廢棄物於北部河川及中部農田的環保案件、查獲走私瘦肉精、販售謊稱有保健功效的健康食品案，及掃蕩剝皮酒店詐騙集團等案件，檢察官分別是板橋地檢署曾文鐘主任檢察官、桃園地檢署林秀敏、葉益發檢察官、苗栗地檢署林李嘉主任檢察官、臺中地檢署吳錦龍檢察官、南投地檢署李俊毅檢察官、嘉義地檢署江金星檢察官、高雄地檢署謝肇晶檢察官。

過去法眼明察獎大多在法務部部務會報時一併頒獎，媒體亦少報導，致

民眾幾乎不知道法務部設「法眼明察獎」之用意，及檢察官對社會國家的貢獻，曾部長因而特別指示檢察司應改變頒獎之方式，同時希望透過媒體報導，廣為週知。檢察司特擇於今年母親節前，以「與家屬分享榮耀」為目標，擴大舉辦「檢察機關排怨計畫法眼明察獎」頒獎典禮。

曾部長致詞時表示，法務部所屬檢察與調查機關將堅決與積極查緝各項讓人不安的犯罪，降低犯罪率，以減少犯罪讓全國母親安心、放心，並作為該部送給全國母親的母親節禮物。曾部長除親自頒獎給檢察官外，另贈送康乃馨給受獎檢察官的母親或配偶，以感謝她們長期支持與鼓勵檢察官，讓檢察官心無旁騖偵辦案件，以有效打擊犯罪。

會中家屬發表感言時，也娓娓道出檢察官不為人知的一面，讓大眾更瞭解檢察官辦案辛苦，有的家屬說結婚後，原先不知道當檢察官的老公為什麼三更半夜要出門，或是三更半夜才回家，後來，知道老公真的去緝毒或辦案後，就辭去工作做專職的老婆，照顧這個家，讓老公無後顧之憂。也有的檢察官說不是嫌老婆煮的菜不好吃，或是家裡不溫暖，才不回家，是為了辦案才沒有辦法早點回家。太太卻公開的表示當檢察官的老婆真不容易，跟老公吃個晚餐還要預約，引起在場觀禮者一片笑聲。頒獎典禮最終在溫馨快樂氣氛下結束。

